	PROGRAMACIÓN DE COMPUTADORAS I
[bookmark: _GoBack]
PROBLEMA: 	4


A. En el nido “La mamá Codorniz” se esta realizando una encuesta con la finalidad de obtener:
· La edad promedio de hombres que recogen a sus hijos.
· La edad promedio de mujeres que recogen a sus hijos.
· La edad promedio General de padres de familia que recogen a sus hijos al nido.
· La edad del Hombre de mayor edad
· La edad de la mujer más joven



ABREVIATURA DE LAS VARIABLES

	CH = Cantidad de Hombres
	CM = Cantidad de Mujeres
	TEH = Todas las edades de los hombres
	TEM = Todas las edades de las mujeres
	EHMAY = La mujer de menor edad
	EMMEM = Todas las edades








DATOS PERSONALES 
                             Ingrese  N: 

                         1.- Nombre:                                                                                                             
                         Edad:                                                                                                                                
                         Sexo:     
                                                                          
                         2.- Nombre:                                                         
                         Edad:                                           
                         Sexo:          
                                                 
                         3.- Nombre:                                                      
                         Edad:                                         
                         Sexo:     
                                           
                         Edad promedio general:                                   
                         Edad promedio general:                                                        
                         Edad promedio general:                          
                         Hombre de mayor edad:                                   
                         Mujer más joven:                                                                                      

PSEUDOCÓDIGO
      Inicio 
      CH=0; CM=0; TE=0; TEH=0; TEM=0; EHmay=0; EMmen=100;
      Imprimir "DATOS PERSONALES"
      Imprimir "==========="
     Imprimir "Ingrese N" 
     Leer N;
     Para I= 1, N
             Imprimir  I, “_NOMBRE: “;  leer nombre
             Imprimir   “EDAD “;              leer EDAD;
             Imprimir  “SEXO“;                 leer SEXO;
            TE=TE+EDAD;
         IF SEXO==0
                   CH=CH+1;
                  TEH=TEH+EDAD;
        ELSE
                  CM=CM+1;
               TEM=TEM+EDAD;
                   IF  EDAD<EMmen
                      EDmen = EDAD
     

    Imprimir "El promedio general de edades es" TE/N
    Imprimir "El promedio general de hombres es" TEM/CM
   Imprimir "El promedio general de hombres es", TEH/CH
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[image: ]Luego de compilarse como resultado se obtiene esta ventana:
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H#include<stdio. h>
#inelude<conio. h>

main()

¢

int n,i,edad, sexo, ch,cn, te, teh, ten, ehnay, emen;
int prom, promh, promm:

char nombre;

printf("in\tDatos Personales\tr):
princs ("in v
princs ("inIngrese n:

sscant (sa, n) ;

for (1=1;1
[

nyith)

(Printf ("\n\nl, .-NOMBRE: ") ;scant [":c", cnowbre) ;
prints ("\nIl, .-EDAD: "] ;scant ("d", sedad) ;
princs (" IT1, .-SEX
)

) sscant ("sar, esexo) ;

% te=tetedad;

%

%

i teh=teh+edad;
)

% 1f (edad>ehuay)
[

% ehnay=edad;

% i

else
¢

% { emmcn+l;
i ten=temtedad;
)
% 1f (edad<emmen)
[
% enmen=edad;

promh=ten/ch;
promn=ten/cn;

princs ("in\n\nEl promedio general de edades es d”,prom);
Printf(MnEl promedio de edades de mujeres es $d”,promm);
Printf(MnEl promedio de edades de hombre es %d",promh]:
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printf("\n La edad del hombre mayor es ¥d",ehmay);
printf("\n La edad de la mujer menor es 3d",emmen);
esen s B
q‘ o * C:AUsers\PROPIET/
Datos Personales e
ngrese w3 E
LL-NOMBRE: matex
11.-EDAD: 18
111.-sBH0: 1
LL-NOMBRE: mario
11.-EDAD: 28
111.-sB40: 0
LL-NOMBRE: Tuana
11.-EDAD: 17
111.-sBH0: 1
E1 promedio goneral de cdades oo 2L
El Dronedio o eqades as hagores 65 17
EL Pronedio do cades de honpre s 28
Lo 2808°0e3 Sombe mavor 63 35
La edad de la mujer menor es 17
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int prom, promh, promm:
char nombre;

PEEELES

% |printf("\n\thatos Personales\t”);
% | printf(min\t :
% |printf("\nIngrese n:");scant("sd", en);
% | for (1=1;i<mn;it+)
¢
% {printf("in\nl, .-NOMBRE: "} ;scant ("sc", enonbre] ;
% printf("\nIl,.-EDAD:");scanf ("+d", sedad) ;
% Pprintf (" II1,.-SEX0:");scant ("+d", ssexo) ;
)
% te=tetedad;
%
%
i teh=teh+edad;

)
1t (edad>enmay)
[

&

ehmay=cdad;

L4

)

else
¢
% ¢ enment;
i ten=temtedad;
)
% 1f (edad<emmen)
[
% emmen=edad;
)
)
)
% e/n;
% | prowh=ten/ch;
% | promo=ten/cn;
% |princt("\n\m\nEl promedio general de edades es d”,prom);
% |printe(MnEl promedio de edades de mujeres es #d",promm) ;
% |printe(MnEl promedic de edades de hoxbre es $d”,promh):
% |princt("\nla edad del hombre wayor es d”,ehmay) ;
% |princs("inla edad de la mujer wenor es d”,ermen) ;

geten();
)

&
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